

## 吉祥苑党员学习 “两学一做”



本报讯(记者 王倩) 3月16日下午,吉祥苑社区党委组织召开全体党员大会,认真学习传达“两学一做”学习教育文件精神以及区委书记马玉星2月16日在全区领导干部大会上的讲话。为了把“两学一做”文件精神及马书记的讲话落到实处,社区党委因人施教,根据党员的工作情况的不同,分了两批进行集中学习,确保把上级文件精神传达到每一名党员。

会上,全体党员对这次全国开展的“两学一做”学习教育内容进行了系统的学习,同时学习了2016年度关于旬柳新村街道党工委组织开展的“两学一做”主题活动做出具体要求和部署。

当天,社区还下发了《党员基本信息采集表》,全力以赴集中排查党员组织关系,根据查阅党员入党材料、党员名册、组织关系介绍信存根等,对党员基本信息、组织关系转接、交纳党费和参加组织生活、外出流动等情况进行摸底核查,准确校正党员入党与转正时的时间、支部与入党介绍人等信息,摸清了办党员队伍基本情况,为开展“两学一做”奠定了思想动员和组织准备,夯实了“两学一做”学习教育基础。

学习结束后,在场党员分组展开讨论、发言,大家纷纷表示,通过开展“两学一做”学习教育,激励人人争做合格党员,自觉用党章和党规党纪规范自己的言行,结合不同领域不同行业实际,引导党员立足岗位、履职尽责、敬业修德、奉献社会,力争为社区建设多做贡献。

## 旬柳一居 引来上海参观团



本报讯(记者 王倩) 3月24日,上海市教育局一行7人到旬柳第一社区参观学习社区教育建设。

参观团在旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下,先后参观了社区为民服务大厅、党员远程教育室、七一剪纸展览大厅、活动大厅、民乐培训室、电子阅览室及儒家讲堂、“四点半课堂”等先进的社区教育服务设施。观看了社区七一演出视频,听取了旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠关于社区教育开展情况的讲解。全面、深入地了解旬柳第一社区对社区教育所做的工作。

旬柳第一社区充分发挥区域优势,整合社区资源,深化体制、机制改革,积极培育打造区域发展高地,为全面提升社区教育服务水平,推进社区教育工作发挥示范引领作用。



幸福社区 多彩生活

## 国家一级武术教练王应仙 志愿到学校辅导武术操



本报讯(记者 王倩) 旬柳第一社区青年志愿者服务站王英仙老师是国家一级武术教练,退休后一直在社区教授各种健身气功、武术等,深受广大居民的喜爱。近日,社区志愿服务站和旬柳一中团委合作,特邀王老师志愿担当旬柳一中校外武术老师,为孩子们免费辅导中小学生武术操《旭日东升》。

每天上午10点,王老师为大家示范指导。记者在现场看到,上课伊始,王老师先行抱拳礼,随即双拳抱于腰间,两千名学生在口令下也跟着齐刷刷抱拳甩头。相互行过抱拳礼后,王老师

带学生们学习基本动作:拉伸运动、开合运动、踢腿运动、伸展运动、拧转运动、仰俯运动……

武术作为中国的一种民族体育项目,受到学生们的普遍喜爱。今年旬柳一中全面推广武术健身操,其动作形态多样,练习方法突破个人单练形式,在实现健身的同时具备自卫技能,传承文化,弘扬民族精神的价值。王英仙老师在教授的过程中把姿态教育和培养武术兴趣放在目标的首位,发展学生身体的柔韧性、灵活性、协调性和节奏感,培养学生的武术兴趣,激发了大家的民族自豪感。

## 四居联合城肥二处 为居民清疏化粪池



本报讯(记者 王倩) 近日,旬柳四居社区居民反映家中下水道堵塞,楼外化粪池外漏,社区陈书记立刻联系城肥二处,为社区居民清理疏通下水管道。

疏通下水管道之前,陈书记提前与城管安排好路线,及时清除路障,保证了清理行动的顺利实施。在施工中,旬柳4区15号楼其中一化粪池上面被水泥封死,15号楼张杰老师找来了撬棍、铁锹,一点点将水泥撬开,方便工作人员清理。在现场,张老师激动地说:“清疏化粪池是我们老百姓的一大难事,打电话也不知道向哪里打,给社区一反映,今天一清理,为老百姓干了一件大好事,我们从真心里感谢政府,感谢社区工作人员。”

化粪池堵塞问题在雨季来临之前得到了解决,社区居民无不拍手称快,大家纷纷竖起了大拇指。

## 你的残疾证审了吗?

本报讯(记者 王倩) 3月18日,区残联统一组织对《残疾证》进行审理。为确保残疾证年审工作顺利开展,接到残疾证审核通知后,旬柳第五社区工作人员积极配合,通过电话、宣传栏张贴及宣传页发放等形式,提前及时告知广大居民,将审证工作的重要性告知残疾人,要求残疾人或家属带好户口本、身份证、残疾证在规定时间内到审证所在社区进行填表、验证。针对死亡、迁出、迁入、空挂等残疾人详细登记,确保残疾人证不遗漏不错审,确保《残疾证》能够及时审理。

《残疾证》是残疾人享受国家和政府优惠政策的保障,此项工作,为今后开展残疾人工作提供了有力的数据基础,得到了广大残疾人和家属的一致好评。

## 一居组织植树活动



3月12日是中国的植树节,为使社区孩子们能够亲身体验劳动的乐趣,感受美化环境的意义,激发热爱大自然、热爱社区的情感,旬柳一居青年志愿服务站组织社区孩子和家长们开展“为地球种上爱的种子,为大家建造美的家园”的植树节爱树、护树活动。

通过活动,孩子们了解了“植树节的来历”、“植树与环保”的知识内容并自己动手感受植树的过程,并向社区居民宣传环保知识。倡导大家爱护身边绿色,争做绿色文明小使者,为我们的城市献出自己的一份微薄之力。

本报记者 王倩

## 五居居民学习 消防安全知识

本报讯(记者 王倩) 春天季节干燥风大,为提高辖区居民和个体商户的防火意识,创造一个和谐的消防安全环境,3月17日上午,旬柳第五社区邀请公安消防的讲师在八区活动室进行了消防安全知识宣传。

消防工作人员为辖区群众和商户发放了《家庭防火常识》、《消防安全常识》等宣传材料,向广大群众讲授了家庭防火常识、灭火器的使用方法、扑救初期火灾和逃生自救知识的方法,并提醒广大居民群众和商户,在平日生活中,做到人走断电,时刻注意身边的消防安全,共同打造良好的消防安全环境。

## 妇女儿童工作做得好不好 听听妇联终期监测评估咋说



本报讯(记者 王倩) 3月18日,济南市妇联一行10余人到旬柳第一社区对济南市妇女儿童发展“十二五”规划进行终期监测评估。

在旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下,参观了社区为民服务大厅、妇女儿童家园、七一剪纸展览、活动大厅、二楼舞蹈大厅、电子阅览室等先进的社区服务设施,并观看了精心准备的视频,听取了旬柳第一社区党委书记、居委会

主任陈叶翠关于社区妇女儿童工作服务创新化、专业化、社会化、精细化的相关工作的汇报。

评估组人员全面、深入地了解旬柳第一社区对“两个规划”所做的妇女儿童工作,要求社区充分发挥区域优势,整合社区资源,深化体制机制改革,探索创造可复制、可推广的实践经验,积极培育打造区域发展高地,为全面提升我市基层妇女儿童服务水平,推进全市妇女儿童工作发挥示范引领作用。